

学校易个名,学区划分出了岔儿! 3年来,工区路明珠花园小区的孩子上学只能“舍近求远”。眼瞅着到了孩子报名的时候,家长犯了愁——

# 好好上个学咋就恁难呢?



信阳消息(首席记者 周涛 记者 李亚云 实习生 柏雪)“这些年来,我们小区的孩子一直在老六中上学,可自从学校改成九中的分校了,学校就说我们不属于这个学区不予办理入学。”7月20日,家住工区路明珠花园小区的市民刘女士向记者反映,该小区内有适学小孩儿7名,几位家长都想让孩子上离家较近的信阳市第九中学东校区,但当去报名时,学校却以这几名学生不在学区范围内为由不予接收。临近学生报名日期,家长们对此事相当苦恼。

## 诉苦:不能就近入学很不方便

当日上午10时,记者来到了明珠花园小区,在正对小区大门的花园处,几位家长正围着石桌

讨论孩子们的报名情况。

“上个学真难!我儿子今年12岁,下秋上初一。本来孩子放暑假,我们想带他出去旅游,可现在名还没报上,哪有心情玩呢?”朱女士告诉记者,“我们院儿每年都有七八个从小学升初中的学生,今年正式登记的是5个,目前去哪个学校还都没定。这样上学难的现象存在有3年了。”

据朱女士介绍,这个小区过去一直是信阳市老六中的学区,但在3年前,六中更名为信阳市第九中学东校区,该小区却被划分为离之更远的信阳市第十中学的学区。

朱女士话音未落,围坐的另一位女士说道:“从我们小区到信阳市第九中学东校区走路不到10分钟路程,要是上信阳市第十中学,需要40多分钟,你们说说,哪个远?孩子们上学本来步行的,如果在那边学校上的话,还需要家长接送,不方便不说还不安全。”

## 回应:学区划分的文件过几天就发

上午11时,记者来到了信阳市第九中学东校区。在学校门口,记者看到一进门位置有一个明显的告示牌,上面写着:因特殊原因,学区内新生报名登记推迟,具体时间请看学校门口通知。“只知道学校报名推迟了,我也不知道啥情况,啥时候报名我也不清楚。具体情况你咨询校长吧,校长、副校长都在开会,这门口有他们的电话。”记者询问时,该校值班门卫这样告诉记者。

为了确认情况,记者拨通了信阳市第九中学东校区副校长喻俊鸿的电话,喻俊鸿告诉记者:“浉河区教体局还在对周边情况进行调研,学校的报名工作需要正式文件的下发后才能确定。”

随后,记者联系到浉河区教体局,一名不愿透露姓名的工作人员告诉记者:“目前,我们正在着手办理这个事,文件过几天就下来了。”当记者询问学区是怎么划分的,工作人员表示具体情况还不方便透露。

## 有人“抢孩子”?假的!

请慎重转发微信,莫让爱心成传谣

信阳消息(首席记者 韩蕾)近段时间,一条“来了一伙人抢孩子”的信息在微信朋友圈里大量转发,并且还有人信誓旦旦地表示,已从警察处证实,提醒家长一定要警惕。不过,记者昨日从市公安局了解到,这条在微信中传播的消息是谣传!

近几日,不少市民总能在朋友圈看到类似于“有一伙来自外地的人,趁家长不注意将孩子直接偷走,或者将孩子迷晕后再偷走”的消息,并且还会在信息中附上车牌号。这样的消息一出,在朋友圈引起了转发热潮,近期,不少市民聊天时谈论的都是类似的话题。

但记者从市公安局了解到,近期,他们并没有接到有关偷抢孩子的报警电话,微信传播的是谣言。如果这种谣言再继续传播下去,会给社会治安带来负面影响,在市民中引起不必要的恐慌。同时,工作人员表示,在微信圈转发信息,也要遵守相关法律,杜绝传播不实信息,“举手之劳”别成传谣,转发前一定先辨别真假。

不过,虽然这条微信中的传言是假的,但是暑假期间,家长还是要做好防范措施,以防孩子走丢或者丢失。

家长一定要加强对孩子的教育,让他们有危险意识。不要让孩子跟陌生人说话,更不能让孩子因为免费的小玩具或者小食品就跟别人走。同时,外出时,最好让他们带上儿童手机之类的通信工具,或者定位腕表,以便寻找;让孩子熟记家庭地址,以及家人的联系电话;在孩子身上留一张联系卡片,方便好心人或民警联系家长。

另外,教孩子在看不见家长的时候学会呼救,一旦与家人走散,最好在原地等待,别乱跑,并可以向警察叔叔或其他穿制服的人求助。

## 寻求领事保护的常见问题

(接上期)

### 九、在海外受到人身侵害,该怎么办?

应立即向当地警方报警,并索要一份警察报告(报警记录)复印件。同时与律师或医生(如需就医)联系,向中国驻当地使领馆反映情况。领事官员可以向您提供以下帮助:安排适当人员(如有性别要求)听取您的受害情况并承诺保护您的个人隐私;敦促警方尽快破案;了解案件进展情况;向您提供律师和翻译的名单;提供医院名单;补发丢失或受损的旅行证件;协助您与家人、朋友或雇主联系;寻求当地社会救助。但是,领事官员不能调查案件或干涉当地法庭的审理,不能代替您出庭,不能充当翻译,也不能替您支付律师费、医疗费或其他相关费用。(未完待续)



中国领事保护和协助指南 市外事侨务办公室

## 四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的秘诀,抓住病根是关键。

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法探入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎

扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈氏专看鼻炎一种病,反响强烈。扈氏治鼻炎有个口诀:“一排二消三修复四巩固、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流得多、排出鼻毒好轻松”意思是把扈氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌、

鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素,安全有效,治愈鼻炎!

扈氏十四代人,专看鼻炎一种病

扈氏鼻炎膏,四百年祖传秘方十四代传承治鼻炎,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜和鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产【鲁政字(2009)232号】,省政府保护项目。

鼻炎康复中心报名热线: 15333761223

扈氏鼻炎膏体验店地址: 信阳市地址:民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)

固始县地址:红苏路(小哈弗幼儿园斜对面)

潢川:滨河大厦沿河路向东100米

光山:正大街北(新华宾馆对面)

息县:息州大道公安局西50米

淮滨:西城顺河街(粮贸宾馆对面)

罗山:西大街水厂红绿灯东80米

国家AAAA级旅游景区 绿林山 12岁以下儿童凭户口本免漂流门票 欢乐漂流季 多彩鸳鸯溪 绿林山首届漂流节 激情7月 活动不断 主题漂流一: 7月11日-12日亲子漂流大赛 主题漂流二: 7月18日-19日情侣漂流大赛 主题漂流三: 7月底“萤火虫之夜”赏萤火虫漂流 各大旅行社均可报名 景区地址: 湖北京山绿林镇 景区网址: www.lulinshan.cn 咨询电话: 13872925808 (刘继群)